

Информация для населения Иловлинского городского поселения

В последних числах января и начале февраля 2022 года в адрес Администрации Иловлинского городского поселения поступило много обращений и жалоб на содержание дорог и тротуаров.

В сложившейся ситуации есть целый ряд объективных причин. И хотелось бы довести до понимания граждан, почему именно так, а не иначе.

Зимние месяцы 2021-2022 годов отличаются от прежних лет. В январе 2022 года наблюдались природные явления сильные снегопады, резкие перепады температуры - от плюсовых до значительных минусовых параметров. Что в свою очередь сильно препятствовало эффективному и оперативному реагированию привлекаемых сил дорожных служб, на поддержание автомобильных дорог в зимний период.

Так в январе месяце 2022 года, на территории поселения, трижды (а особенно 21-22 января) одновременно выпадало до полумесячной нормы осадков, в виде снега. Выпадение такого количества снега в течение одного месяца в Иловле, не наблюдалось более 15 лет.

Во время выпадения сильных снегопадов ответственными должностными лицами администрации Иловлинского городского поселения в рамках заключенных контрактов, организовывалось круглосуточное управление привлекаемой техникой и координация приоритетного охвата территорий и объектов, работами по расчистке снега и его вывозу, с тротуаров и проезжей части автодорог, посыпке автодорог песко-солевой смесью. Расчистка тротуаров и посыпка их песко-солевой смесью возложена на муниципальное предприятие МУП «Иловля ЖКХ».

И, несмотря на все сложности, не было допущено транспортного коллапса на автомобильных дорогах рабочего поселка и на дорогах хуторов Иловлинского городского поселения. Транспортное сообщение в границах поселения не прекращалось. Дорожной техникой регулярно расширялась проезжая часть (несмотря на некоторые очень узкие улицы и плотную застройку), создавалась возможность парковаться автотранспорту, расчищались обочины и подъезды к автобусным остановкам, подъезды к школам и дошкольным учреждениям, подъезды к контейнерным площадкам ТКО, к объектам энергоснабжения и некоторым другим объектам.

В рамках предпринимаемых усилий, на данном этапе в зимний период 2022 года, на автомобильные дороги поселения, протяженность которых составляет более 70 км, было использовано около 300 тонн песко-солевой смеси, с территории р.п.Иловля вывезено более 500 тонн снега, на всех автомобильных дорогах населенных пунктов обеспечена возможность передвижения автотранспорта.

В результате только за январь 2022 года вся привлекаемая дорожная техника отработала 2,5 нормы часов, по сравнению с 2021 годом за все зимние месяцы. После выпадения сильного снегопада некоторые единицы дорожной техники не прекращали работу по 2-3 суток, за рулем которой сменялся только тракторист.

Ко всему прочему, техника МУП «Иловля ЖКХ», приспособленная для расчистки снега и посыпке песком (ввиду своей изношенности и большой амортизации) неоднократно выходила из строя, что в свою очередь не способствовало оперативному устранению снега на тротуарах. Как следствие тротуары расчищали во вторую очередь, после расчистки техникой автодорог.

В тоже время администрация поселения признает, что в результате продолжительного снегопада, и невозможности одновременной расчистки всех дорог (напомню общей протяженности более 70 км) в условиях интенсивного движения транспорта, на некоторых дорогах образовывалась меж колеяная наледь и скользкость, а также укатанный снежный покров. Попытки использования тяжелой техники (грейдера), для удаления этой наледи, не везде увенчались успехом. И дальнейшее использование тракторов (МТЗ) для расчистки снега на автодорогах с наледью, съездах и перекрестках не приносило необходимого результата.

Необходимо отметить, сильно мешало расчистке снега отношение некоторых граждан р.п.Иловля, которые расчищая подход или подъезд к своему домовладению, после того как прошла дорожная техника, выбрасывали снег на проезжую часть автомобильных дорог внутри населенного пункта. Хочется напомнить о том, что это является грубейшим нарушением Правил благоустройства территории Иловлинского городского поселения. *(Данные правила размещены на официальном сайте администрации поселения, (в разделе информация для населения - благоустройство).*

В настоящее время (за январь 2022 года) договорные обязательства со стороны подрядных организаций по обработке противогололедными материалами выполнены более чем на 75%. Лимит часов, отведенный на выполнение зимних работ по расчистке, сбору и вывозу снега с проезжей части улиц использован более чем на 95%.

Отвечая на претензии граждан, администрации поселения тоже хотелось бы, чтобы улучшить сроки и качество работ по расчистке снега, чтобы у подрядных организаций было достаточное количество новой, приспособленной техники для расчистки и уборки снега, которая позволяла бы уборку снега с тротуаров и не только.

Но муниципальный бюджет (Иловлинского городского поселения) ограничен определенными лимитами на выполнение зимних работ, существующий бюджет не позволяет приобретение новых единиц специализированной дорожной техники. Поэтому располагаем тем качеством и тем количеством привлекаемой техники, что имеется у местных подрядных организаций и у МУП «Иловля ЖКХ».

И в заключении администрация поселения приносит извинения за причиненные неудобства водителям и пешеходам, в период проведения расчистки дорог и тротуаров от снега.

Заместитель Главы Иловлинского городского поселения

 А.А.Люлякин